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        ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Многофункциональные блоки испытательные серии POCON4 и POCON8

	 

Блоки испытательные серии 
POCON4 и POCON8 предназначены для использования в качестве многополюсных силовых соединителей в цепях трансформаторов тока (ТТ) и трансформаторов напряжения (ТН) устройств РЗА и измерительных приборов. Блоки испытательные серии POCON4 и POCON8 предназначены для подключения соответственно для 4-х и 8-ми цепей ТТ и ТН, кроме того имеется дополнительная цепь состояния (вставленной или вынутой) крышки.

 

В состав блоков испытательных 

POCON4 и POCON8 входят: клеммный блок, рабочая крышка, измерительная крышка, модернизированная крышка и другие аксессуары. 

Блоки испытательные используются в рабочем режиме, когда вставлена рабочая крышка, при этом закорачивающие перемычки разомкнуты и соединение цепей обеспечивается перемычками, встроенными в рабочую крышку. В режиме наладки (измерений) в клеммный блок вставляется измерительная крышка, при этом закорачивающие перемычки разомкнуты и соединение цепей обеспечивается перемычками, встроенными в измерительную крышку. Модернизированные крышки используются в цепях ТТ устройств РЗА для схем с обходным выключателем.

 

В клеммном блоке подсоединение проводов производится в бюгельный винтовой зажим, который обеспечивает надежное, герметичное, вибро- и удароустойчивое соединение. В одном зажиме клеммы возможен монтаж двух проводов. Длина снятия изоляции с провода 12±1 мм, это справедливо и для кабельных гильзовых наконечников. Усилия затягивания подсоединяемых проводов зависят от сечения и количества. 

 

Условия эксплуатации 
 
Климатическое исполнение В, категория размещения «4» по ГОСТ15150-69. Диапазон рабочих температур окружающего воздуха от -40 °С до +55 °С. Диапазон рабочих температур окружающего воздуха от -55 °С до +100 °С при транспортировании и хранения. 

Группа механического исполнения М6 по ГОСТ17516.1-90, при этом вибрационные нагрузки в диапазоне частот от 10 до 100 Hz c ускорением 1 g. 

 

Степень защиты оболочки блоков с установленной крышкой IP40, со снятой крышкой, контактов и зажимов – IP20 по ГОСТ14255-69. 
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